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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

DATO Tirsdag den 9. januar 2024 

TIDSPUNKT 16.30-18.00 

STED Biblioteket i Rønne, mødelokale 2 

DELTAGERE Lars Jørgensen, Kasper Johansen, Mogens Olsen, Nikolaj Fjellerad, 
Rasmus Sprotte, Morten Warming, Jeppe Munk Rebsdorf, Sofie 
Christiansen og Andreas Grosbøll 

AFBUD Lars og Jeppe 
 

REFERAT 
 

1) Formalia 

Godkendelse af dagsorden og referat (BILAG 1) fra sidste møde. 

Referat: Dagsorden suppleres med nyt punkt 10) Budget2024. Referat godkendt. 

2) Nyt fra 

- Formanden 

o Valgtilforordnede 

Referat: BRK har bedt om indmelding af tilforordnede og valgstyrere til EP-

valget. Der er frist 15. april. AG annoncerer i nyhedsbrev. 

- Partikontoret 

o Der er kommet nye vejledninger til valg af henholdsvis 

folketingskandidater (BILAG 2) og kandidater til regions- og 

kommunalvalg (BILAG 3) 

Referat: Storkredsbestyrelsen skal være opmærksom på, at vi skal forsøge 

at finde egnede kandidater til regionsrådsvalget. Vi har allerede planlagt 

valg af folketingskandidater til 27. august – fristen er 1. oktober. 

- Regionen 

Referat: Bestyrelsen vil gerne etablere en tættere kontakt til regionen, så vi 

bliver mere regelmæssigt orienteret om regionens arbejde. AG tager kontakt til 

Thomas. 

- Landsledelsen 

Referat: Intet nyt. 

- Øvrigt 

Referat: Der gennemføres skolevalg her i slutningen af januar, hvor SFU på 

bagkant heraf vil forsøge at stable en lokalforening på benene. 

Landsorganisationen bakker op. Der arbejdes med en omorganisering af 
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landsorganisationen, der muligvis fører til, at Bornholm bliver et selvstændigt 

distrikt med egen repræsentation i landsledelsen. 

3) Forberedelse af generalforsamlingen 

Der afholdes generalforsamling 20. februar: 

• praktik 

• indspark til beretningerne 

• kandidater til valg 

• forslag til politisk behandling 

• valg af spidskandidat til KV25 

Udkast til dagsorden er vedhæftet (BILAG 4). 

Referat: Generalforsamlingen afholdes i Multiihuset som sædvanligt. Der vil være 

et let traktement. Rasmus ser på mulighederne. AG sørger for tilmelding i forhold 

til forplejning.  

Det skal undersøges, om vi kan køre med en samlet dagsorden på tværs af 

partiforening og storkreds. AG undersøger med partikontoret.  

Beretningen: Godt hvis vi fokuserer på, hvad vil vi gerne vil lave om og have fokus 

på velfærd. 

AG laver oplæg til beretning, vedtægtsændringer og udtalelser til bestyrelsesmødet 

13. februar. 

AG genopstiller til formand, og så kan vi se på arbejdsfordelingen i bestyrelsen ved 

konstitueringen efter generalforsamlingen. 

Der var en række navne i spil i forhold til bestyrelses-og suppleantvalg. Mogens og 

Morten genopstiller til bestyrelsen. Jeppe opstiller gerne som suppleant. Mogens 

hører med Peter Johannesen, om han tager en runde til på revisorposten, når han 

reviderer budgettet denne gang.  

Hvis medlemsmødet lørdag beslutter planen for opstilling, som det foreligger, 

vælges spidskandidat til KV25 på generalforsamlingen. Bestyrelsen indstiller AG. 

4) Forberedelse af medlemsmøde og nytårskur 13. januar 

Der er planlagt medlemsmøde samt nytårskur lørdag den 13. januar. 

Medlemsmødet skal drøfte og godkende planen for kommunalvalget 2025. 

Der skal styr på praktikken i forhold til nytårskuren. 

Dagsorden til mødet er vedhæftet (BILAG 5) samt beslutningspapir (BILAG 6). 

Referat: Mogens og Britta står for forplejning, AG sørger for bobler. AG sender 

reminder ud med frist for tilmelding fredag kl. 12.00. 

5) Delegerede til landsmøde og kommunalpolitisk landsmøde 
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• Der er kommunalpolitisk landsmøde og vintertræf den 27.-28. januar 2024 i 

Kolding. Partiforeningen har 2 delegerede til landsmødet. 

• Der er ordinært landsmøde 9.-10. marts 2024 i Kolding. 

Der er frist for fremsættelse af forslag til lovændringer, udtalelser og andet den 

25. februar.  

Der skal findes delegerede. Vi har 3 delegerede. Der er frist for tilmelding den 

12. februar. 

Referat: Andreas, Rasmus og Sofie er muligvis interesserede i 

vintertræf/kommunalpolitisk landsmøde, men det er ikke sikkert, vi får nogle 

afsted. 

Vi har tre delegerede til landsmødet + at medlemmet af landsledelsen. Andreas, 

Kasper, Sofie og Morten er interesserede. Vi sender gerne nogle med som gæster. 

Andreas får tilmeldt 3 NNer og forsøger at booke hotel, inden vi kender navnene. 

6) Årsplan 2024 

Vedtagelse af årsplanen for 2024. 

Udkast vedhæftet (BILAG 7). 

Referat: Drøftet. Der er et ønske om at se på mødetidspunktet for bestyrelsen. AG 

kommer med et nyt udkast til årsplanen til næste møde. 

7) Årsmøde i SF Region Hovedstaden 

SF Region Hovedstaden afholder den 4. marts kl. 17 til 21 i Kulturhuset Byens Hus i 

Gentofte. 

SF Bornholm har 1 delegeret. Thomas Garfort er interesseret i delegeringen. 

Derudover kan vi sende andre medlemmer til mødet som gæster uden stemmeret. 

Referat: Bestyrelsen ønsker at sende en delegeret, der er tæt på bestyrelsen. Det 

må meget gerne være Thomas, AG tager en snak med ham. Morten kan eventuelt 

deltage i stedet. 

8) Åbent hus i Multihuset 

Multihusets afholder sit årlige åbent hus-arrangement, hvor alle medlemmer kan 

stille op og vise, hvilke aktiviteter der er i huset. Dernæst er der 

repræsentantskabsmøde. 

Foreløbigt program: 

12.00 Opstilling af stande 

14.00 Åbent hus 

17.00 Repræsentantskabsmøde 

18.00 Fællesspisning og hygge 
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SF Bornholm kan sende en delegeret til repræsentantskabsmødet. Det har tidligere 

været Britta, der repræsenterede os. 

Referat: Datoen ændres muligvis, da arrangementet er lagt påskelørdag. 

Bestyrelsen udpeger Britta til at repræsentere os til repræsentantskabsmødet. 

9) Folkemødet 

Ideer? 

Referat: ”Fremtidens Bornholm”: Tankeeksperiment: ”Hvad skal der til, for at du 

ville flytte til Bornholm?” 

De store visioner: ”Intet konventionelt landbrug på Bornholm” og ”Ingen diesel og 

benzinbiler på Bornholm efter 2023”. 

10) Budget 2024 

Referat: Forslag til budget er godkendt. Bestyrelsen indstiller uændret 

kontingentsatser. 

11) Eventuelt 

Referat: Tidspunktet for afholdelse af bestyrelsesmødernes blev drøftet. AG laver 

ny plan for 2024, hvor der indtænkes en større variation. 

AG rykker Morten Riis i forhold til Mortens indtræden i Musikhuzets bestyrelse. 

 

For referatet: Andreas 


